

TJEDAN PRIMALJSTVA I SESTRINSTVA
U KLINIČKOM BOLNIČKOM CENTRU SESTRE MILOSRDNICE

Povodom Tjedna primaljstva i sestrinstva u zdravstvenim ustanovama tradicionalno se održavaju prigodne aktivnosti s ciljem promicanja zdravlja u zajednici pod sloganom Međunarodnog vijeća medicinskih sestara (ICN) „**Sestrinstvo – glas koji vodi Zdravlje je temeljno ljudsko pravo.**“

Tako će se i ove godine u **Kliničkom bolničkom centru Sestre milosrdnice** obilježiti **Tjedan primaljstva i sestrinstva od 07. do 11. svibnja 2018. godine**, uz više raznolikih javnozdravstvenih akcija u organizaciji medicinskih sestara/tehničara i primalja. Sve će se aktivnosti odvijati u **KBC Sestre milosrdnice, Vinogradska 29, ispred Klinike za dermatologiju, svakodnevno od 09 do 13 sati** prema slijedećem rasporedu:

PONEDJELJAK – 7. svibnja 2018. medicinske sestre Odjela za sprječavanje i kontrolu infekcija promovirat će higijenu ruku i najbolje načine zaštite od zaraze putem prljavih ruku. Također će podučavati posjetitelje o sepsi i sprječavanju iste uz slogan Svjetske zdravstvene organizacije: „**U vašim je rukama prevencija sepse!**“. Istog dana provodit će se javnozdravstvena akcija naziva „**Za žensko zdravlje**“, povodom čega će Klinika za ženske bolesti i porodništvo imati **Dane otvorenih vrata** kroz cijeli tjedan, gdje će zainteresirani moći dobiti informacije vezane uz temu koja će se tog dana promovirati.

UTORAK – 8. svibnja 2018. provodit će se javnozdravstvena akcija medicinskih sestara/tehničara Klinike za neurokirurgiju naziva „**Križobolja – prevencijom do zdravlja**“. Ovom akcijom želimo osvijestiti važnost brige o zdravlju kralješnice i prevencije bolova u leđima.

SRIJEDA – 9. svibnja 2018. provodit će se javnozdravstvena akcija medicinskih sestara/tehničara Klinike za kirurgiju o **očuvanju zdravlja probavnog sustava**. Svi bolesnici i drugi zainteresirani moći će se informirati o prevenciji bolesti probavnog sustava i svega drugoga što će ih zanimati vezano uz navedenu problematiku.

ČETVRTAK – 10. svibnja 2018. provodit će se javnozdravstvena akcija medicinskih sestara/tehničara Klinike za kožne i spolne bolesti naziva „**Sačuvajte zdravlje kože**“, gdje će se promovirati važnost brige o zdravlju kože.

PETAK – 11. svibnja 2018. završit će se javnozdravstvenom akcijom medicinskih sestara/tehničara Zavoda za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i liječenje boli naziva „**Život bez bolova: savjeti za povećanje kvalitete života**“. Cilj je podučiti sve naše bolesnike i ostale posjetitelje da se bol može smanjiti na najmanji mogući intenzitet, te da definitivno u 21. stoljeću nema potrebe trpjeti bol.

Tijekom cijelog tjedna medicinske sestre/tehničari i primalje educirati će bolesnike i druge zainteresirane građane o očuvanju zdravlja i prevenciji bolesti. Također će svi posjetitelji za vrijeme trajanja Tjedna primaljstva i sestrinstva imati mogućnost kontrole vrijednosti glukoze u krvi i vrijednosti krvnog tlaka koje će provoditi medicinske sestre/tehničari Klinike za unutarnje bolesti i Klinike za bolesti srca i krvnih žila.

U Zagrebu, 2. svibnja 2018.

Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo –
glavna sestra bolnice.

Biserka Režek, dipl.med.techn.